
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 
 وزارة التربية الوطنية 

        مديرية التربية لولاية وهران

    (وهران شرق  )المقاطعة الأولى 
 في مادة الرياضيات 2022الامتحان التجريبي لبكالوريا 

 ساعتان و نصف : آداب و فلسفة و لغات أجنبية                                               المدة : الشعبة 
 فقط على المترشح أن يختار أحد الموضوعين      

 الموضوع الأول
 (ن05)التمرين الأول       

 الصحيحة مع التبرير الإجابةختر ا      

 18  (               ج15   (            ب12  (أ:        ىو9604عدد قواسم العدد  .1

 6  (     ج2   (     ب1  (أ:      ىو 7 عمى 202022باقي قسمة العدد  .2

3. aو b  كان إذا,عددان صحيحان b45  و a25 فإن      : 

  𝑎2+2b35 (      ج 𝑎2+2b25 (      ب  𝑎2+2b15 ( أ                  

 n=-1  (            جn=3 (          بn=0 (أ:           ىو2n+107العدد الصحيح الذي يحقق   .4

 (ن06)التمرين الثاني

(Un)متتالية ىندسية حدودىا موجبة تماما و معرفة عمى بـ :    𝑈6 = 192
𝑈1 × 𝑈3 = 144

  

2Uعين الحد  .1  . و استنتج الحد الأول ليذه المتتالية qثم الأساس 

 . nبدلالة Unأوجد عبارة الحد العام  .2

 .1536عين رتبة الحد الذي قيمتو  .3

 S𝑛=𝑈0+𝑈1+𝑈2+  .   .  . +𝑈𝑛−1 :  حيثS𝑛عن n و عبّر بدلالة ,أوجد مجموع الحدود السبعة الأولى .4

 .S𝑛=12285 : حتى يكون  nعين قيمة .5

 4ٍِ 1اىصفحح 
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 (ن09)التمريه الثالث

I.  ّعرثر اىذاىحfاىَعرفح عيى R ب :f(x)=𝑥2-x-2     ,  (𝐶𝑓) ًٍعيٌ ٍرعاٍذ إىىٍْس٘ب اه ي ٍسر٘اهذَثٍيٖا اىثٍاًّ ف  

 . 𝑖 ,𝑗; 0) (ٗ ٍرداّس

∞−→lim𝑥احسة  .1 𝑓 𝑥   ,  lim𝑥→+∞ 𝑓(𝑥)     

 .راذٖا يه خذٗه ذغــــ  ٌ  لكّ   f ادرس اذدآ ذغٍر اىذاىح .2

 .  ٍع حاٍو ٍح٘ر اىف٘اصو (𝐶𝑓  )حذكّد ٍدَ٘عح ّقط ذقاطع  .3

II. g g(x)=𝑥3-3x-2   :   ب Rاىذاىح اىَعرفح عيى  gC    ّفس اىَسر٘ي اىَْس٘ب إىى اىَعيٌ اىساتق  اىثٍاًّ فًذَثٍيٖا 

∞−→lim𝑥احسة  .1 𝑔 𝑥   ,  lim𝑥→+∞ 𝑔(𝑥)     

 .ٕا ــراخيه خذٗه ذغـــ ٌ  لكّ g ادرس اذدآ ذغٍر اىذاىح  .2

كًّ  .3    . إحذا ٍرٍٖا ّقطح اّعطاف ٌطية ذعٍٍِ ٌَيل  (𝐶𝑔)ُ أُــت

𝑥0      اىْقطح راخ اىفاصيحفً  (𝐶𝑔)ّحْى ً ىو  (T)ٍاسىيٌ مرة ٍعادىح دٌنارذٍح أ .4 = 0. 

كًّ  .5        g(x) = (x+1)f(x) :    فئُ xُ أّٔ ٍِ أخو مو عذد حقٍقً ـــت

كًّ  .6  . الإحذا ٍاخٍح٘ري  حاٍيً ٍع   (𝐶𝑔) ّقط ذقاطع  ٍدَ٘عح ُـــع

 . فً ّفس اىَعيٌ (𝐶𝑓) , (𝐶𝑔) ,(T) أّشئ .7

       g(x)=m: حي٘ه اىَعادىح إ ارج عذد ٗ   m اىعذد اىحقٍقً حسة قٌٍتٍاٍّا ٗ ّاقش  .8
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 الموضوع الثاني 
  (طا   نق06 )التمرين الأول 

ٌّن الاقتراح -   : الصحٌح الوحٌد من بٌن الاقتراحات الثلاثة مع التعلٌلع

1.  𝑢𝑛  و حدىا السادس - 5 متتالية حسابية أساسيا𝑢5 = 5  

 : لممتتالية ىو𝑢𝑛  الحد العام:1الجزء

𝑢n (أ = 30 + 5𝑛ب           ) 𝑢n = 30 − 5𝑛            ج  ) 𝑢n = −30 − 5𝑛 

𝑆𝑛    المجموع : 2الجزء        = 𝑢1 + 𝑢2 + ⋯ + 𝑢𝑛      يساوي: 

 5𝑛2+55𝑛–(أ

2
 𝑆𝑛 𝑆𝑛(   ب         = =

–5𝑛2−55𝑛 

2
𝑆𝑛(                ج =

5𝑛2−55𝑛 

2
 

2.  𝑣𝑛 متتالٌة هندسٌة أساسهاq  موجب تماما ومعرفة بــ :  𝑣3 = 𝑣5 و  18 =   : فإن   2

=q                                     (   ج                               q=3(ب                         q=9 ( أ
1

3
 

.3  𝑤𝑛  متتالٌة هندسٌة معرفة على𝑁حدها العام هو   و𝑤𝑛 = 5 × 2𝑛   العدد 10حدها الحادي العاشر ٌوافق بتردٌد ،    

 0 (       ج                          2 (  ب                                    1 ( أ

  (طا نق06  )التمرين الثاني  

1) a و b عددان طبٌعٌان حٌث :a=2024 و b=1438  . 

ٌّن باقً قسمة  ( أ   . a≡-1[5]  ثم تحقق أن 5 على bع

ٌّن أن العدد  ( ب   .5ٌقبل القسمة على b2+a2 ب

   .5على  3𝑛 بواقً القسمة الإقلٌدٌة للعدد 𝑛أدرس تبعا لقٌم العدد الطبٌعً  (2

14382022: عٌن باقً القسمة الإقلٌدٌة  للعدد الطبٌعً  (3 +    .5  على 20241445

𝐴𝑛حٌث   Anلٌكن العدد الطبٌعً  (4 = 34𝑛 + 34𝑛+1 + 34𝑛+2 + 34𝑛+3   

ٌّن أنه من أجل كل عدد طبٌعً   -   .5   ٌقبل القسمة على 𝐴𝑛العدد  nب

 (طا نق08   ) التمرين الثالث 

= 𝑓 𝑥:    تاىعثارج 𝑅 اىذاىح اىعذدٌح اىَعرفح عيى fىرنِ     - 𝑥3 − 6𝑥2 + 9𝑥  

 (    O ; 𝑖   , 𝑗)ٍعيٌ ٍرعاٍذ ٗ ٍرداّس اىَسر٘ي اىَْس٘ب إىى  ذَثٍيٖا اىثٍاًّ فً  𝐶                    ٗ ىٍنِ 
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  . ∞+  ٌؤٗه إىى 𝑥 ىَا   ٗ∞− ٌؤٗه إىى  𝑥ىَا  𝑓أحسة ّٖاٌح اىذاىح  (1

  .𝑓اذدآ ذغٍر اىذاىح اسرْرح  ٌ ٗ أدرس إ ارذٖا    𝑓′ 𝑥 خذ عثارج  (2

  .𝑓ه خذٗه ذغٍراخ اىذاىح ـــ لكّ  (3

= 𝑓 𝑥 :    فئُ    𝑥  ٍِ  𝑅تٍكِّ أُ ٍِ أخو مو  (4 𝑥 𝑥 − 3 2.  

ري الإحذا ٍاخ حاٍيً   ٍع  𝐶 ّقط ذقاطع اىَْحْىٍدَ٘عح عٍكِّ  (5 كّ٘  . ٍح

  .إحذا ٍرٍٖا  ٌقثو ّقطح إّعطاف ٌطية  𝐶 تٍكِّ أُ اىَْحْى  (6

  .2اىرً فاصيرٖا  فً اىْقطح   𝐶  ىيَْحْى  ∆ ىََاس  هأمرة ٍعادىح  (7

اىَْشأٌِ أسفئ , أرمر أٌَٖا ٌْطثق عيى اىَْحْى   (C2)ٗ (C1)ٌْطثق عيى أحذ اىَْحٍٍِْ  𝐶 إرا عيَد أُ  اىَْحْى  (8

 𝐶  ٌٍأعذ إّشاء اىَْحْى اىَخرار ٍع اىَسرق ٌ (Δ)  عيى ٗرقح الإخاتح ٍع اىرثرٌر اىذقٍق لاخرٍارك . 
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 الجمهورٌة الجزائرٌة الدٌمقراطٌة الشعبٌة الوطنٌة 
 وزارة التربٌة الوطنٌة

( آداب و لغات 2022البكالوريا التجريبي)التصحيح النموذجي للبكالوريا التجريبي   

 الموضوع الأول 

 عناصر الاجابة  التنقٌط 
  مجزأة كاملة
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 :التمرين الأول 

 15/ ب: هو 9604عدد قواسم العدد / 1

 (4+1)=15(1+2):  هو9604 و منه عدد قزاسم 2274=9604:        لدٌنا  :التبرٌر

20باقً قسمة العدد / 2
2022

 1/أ:     هو7 على 

 :التبرٌر

20بواقً قسمة العدد 
𝑛

 :7 على 

k∈  2k+1 2k n 

7 6 1  بواقً القسمة 

  2الدور هو 

  1باقً القسمة هو :  و منه  2k ٌكتب من الشكل 2022لدٌنا العدد 

         𝑎2+2b25/ب:  فإنa25 و  b45, كان إذا /3

 :التبرٌر 

     𝑎2+2b125:  و بالجمع طرفا لطرف نجد   2b85  و a245:   لدٌنا حسب خواص الموافقات 
         𝑎2+2b25  :و باستعمال خاصٌة التعدي نجد 

 n=3:    هو2n+107العدد الصحٌح الذي ٌحقق  /  4

 :التبرٌر

:    لدٌنا 2n67و منه   n37 ( أولٌان فٌمابٌنهما7 و 6حٌث  )   
 

 :التمرين الثاني 

  : و استنتاج الحد الأول لهذه المتتالٌةqثم الأساس𝑈2تعٌٌن الحد  .1

 :𝑈2 الحد

𝑈1لذٌنا    × 𝑈3 = 𝑈1الوسط الهندسً  :   حٌث 144 × 𝑈3 = 𝑈2
2     

𝑈2 :اذن 
2 = 𝑈2:    و هذا ٌكافئ144 =   ) مرفوض لأن الحدود موجبة تماما  موجبة تماما 12-  )12

𝑈6=𝑈2𝑞: الأساس
𝑞4=6      أي4

𝑈2
 q=2:     و منه 

𝑈2=𝑈0𝑞لدٌنا   : الحد الأول
𝑈0:        و منه 2 = 3 

n : 𝑈𝑛=𝑈0𝑞بدلالة Unعبارة الحد العام  .2
𝑛 𝑈𝑛 ::       بالتعوٌض نجد        = 32𝑛 

 :1536ن رتبة الحد الذي قٌمته يعًت .3
𝑈𝑛نحل المعادلة    = 32𝑛:    بالتعوٌض   1536 = 2𝑛  و منه   1536 = 512  

     الحد العاشرn=9:           اذن  29=512نعلم أن 

 𝑈0+𝑈1+𝑈2+        +𝑈6 :     مجموع الحدود السبعة الأولى .4

𝑆6 = 𝑈0 × (
1 − 𝑞7

1 − 𝑞
) 

𝑆6 :بالتعوٌض نجد  = 381 

 : S=𝑈0+𝑈1+𝑈2+        +𝑈𝑛−1:حساب 

𝑆 = 𝑈0 × (
1 − 𝑞𝑛

1 − 𝑞
) 

𝑆 :بالتعوٌض نجد  = 3(2𝑛 − 1) 

 S=12285: علما أن nتعٌٌن قٌمة .5

2𝑛 3نحل المعادلة  − 1 = 12285 

 

 

 n=12:    و منه =212:4096:          حٌث2𝑛=4096نجد       

 
 :التمرين الثالث 
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 الجمهورٌة الجزائرٌة الدٌمقراطٌة الشعبٌة الوطنٌة 
 وزارة التربٌة الوطنٌة
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= lim𝑥→−∞ 𝑥:                               حساب النهاٌات .1 +∞                lim𝑥→+∞ 𝑥 = +∞   

 
lim𝑥→−∞ 𝑥2 = +∞                  lim𝑥→+∞ 𝑥2 = :                        لأن ∞+  

 f  اتجاٖ تغ١س اٌداٌتةسادز .2

 fʹ(x)=2x-1:  لأنها دالة كثٌر حدود و مشتقتها هً Rدالة قابلة للاشتقاق على  f:المشتقة  . أ
 : اشارة المشتقة  . ب

-             1

2
                 + x 

      -                   + fʹ(x) 

 
 - ; 1على المجال

2
 :fʹ(x)0و منه الدالة متناقصة تماما   

على المجال
1

2
; +∞ :لدٌناfʹ(x)≥0 و منه الدالة متزاٌدة تماما   

 :جدول التغٌرات 
-             1

2
                 + x 

 +                             + 
 

−9

4
      

f(x) 

 : ثم تفسٌر النتٌجة هندسٌا   f(x) =0 : المعادلةRحل فً   .3
𝑥2-x-2=0                   (معادلة من الدرجة الثانٌة بمجهول واحد

=9Δ و منه للمعادلة حلان متماٌزان هما         :x1=-1   ; x2=2 
; S= −1:   حلول المعادلة هً   2  

 x=-1 ;x=2ٌقطع محور الفواصل فً النقط ذات الفواصل (C f) :التفسٌر الهندسً 
II.  1- حساب النهاٌات: 

lim𝑥→+∞ 𝑔(𝑥)    =+    ;      lim𝑥→−∞ 𝑔 𝑥   =-                                      
lim𝑥→+∞ 𝑥3    =+    ;  ;      lim𝑥→−∞ 𝑥3  =-                                                

 :gاتجاه تغٌر الدالة  .2
 gʹ(x)=3𝑥2-3:على  لانها دالة كثٌر حدود و مشتقتها هRًدالة قابلة للاشتقاق g: المشتقة  . أ

 : اشارة المشتقة . ب

-     -1          1           + x 
      +        -           + gʹ(x) 

 : اتجاه التغٌر . ت
 و منه الدالة متزاٌدة تماما ≤gʹ(x)  0 لدٌنا :1 ;+و- ;-1على المجال 

  و منه الدالة متناقصة تماما gʹ(x)0 لدٌنا  :    -1 ;1على المجال 

 
 :   جدول التغٌرات 

-     -1          1           + x 
+ 0 

 
-            -4 

g(x) 

 
 :  تع١١ٓ احداث١ا٘اٚ تمبً ٔمطت أعطاف  (𝐶𝑔)ْ أْابثٟ .3

 : ح١ث       gʹʹ(x)=6xٌد٠ٕا 

-             0                 + x 
      -                   + gʹʹ(x) 

 (2-; 0)انعدمت المشتقة الثانٌة مغٌرة من اشارتها ومنه ٌقبل نقطة انعطاف احداثٌاها 
4. ٞ 𝑥0عٕد إٌمطت ذاث اٌفاصٍت   (𝐶𝑔)ٔحٕٝ َ ًٌ  (T)د ِعادٌت اٌّّاساجا = 0. 

(T) :  y= gʹ(0)(x-0)+g(0) 

(T) :  y=-3x-2   

               x : g(x) = (x+1)f(x)ْ أٔٗ ِٓ أجً وً عدد حم١مٟ ابثٟ .5
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 الجمهورٌة الجزائرٌة الدٌمقراطٌة الشعبٌة الوطنٌة 
 وزارة التربٌة الوطنٌة
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                 f(x)=(x+1)( 𝑥2-x-2)(x+1) :لدٌنا 

 =𝑥3-3x-2 (x+1)f(x) باصتعّاي إٌشس ٚ اٌتبض١ظ ٔجد       

g(x)=                                 
 

 :ْ احداث١اث ٔمظ تماطع ِع ِحٛزٞ الاحداث١اثٞعٟث .6
    x1=2    :𝑥0  ; 1-=:  ٔجد    g(x)=0ٔحً اٌّعادٌت  : ِع ِحٛز اٌفٛاصً

 g(0)=-2 :   ِع ِحٛز اٌتسات١ب

                           
 :الانشاء

 
 

 y=m ِع اٌّضتم١ُ ذٚ اٌّعادٌت  (Cf)ٟ٘ فٛاصً ٔمظ تماطع:g(x)=mالمناقشة حسب قٌم الوسٌط عدد و اشارة حلول المعادلة 

∋mٌّا   − ; −4 :ٌٍّعادٌت حً ٚح١د صاٌب 

 ٌٍّعادٌت ح١ٍٓ احدّ٘ا صاٌب ٚ الاخسحً ِضاعف ِٛجب:  m=-4ٌّا 

∋mٌّا   − 4; −2:اٌّعادٌت تمبً حلاْ ِٛجباْ ٚحً صاٌب 

∋mٌّا   − 2; 0:اٌّعادٌت تمبً حلاْ صاٌباْ ٚحً ِٛجب 

m=0 : :ٌٍّعادٌت ح١ٍٓ حً ِضاعف  صاٌب ٚ الاخس ِٛجب 

m∈ 0; +:  :ٌٍّعادٌت حً ٚح١د ِٛجب 
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 الجمهورٌة الجزائرٌة الدٌمقراطٌة الشعبٌة الوطنٌة 
 وزارة التربٌة الوطنٌة

  أ و لغ3 أ ف و 3:    شعبة                           2022الحل النموذجي لبكالوريا التجريبي دورة ماي 

 الموضوع الثاني

رقم 

 التمرين 

 النقطة التجزأة الجواب 

التمرٌه 

01 

:  الصذٍخ الُدٍد مه بٍه الاقتراداث الثلاثت مع التعلٍل ن الاقتراحتعًٍ -

1)  𝑢𝑛  حد٘ا - 5 ِتتا١ٌت حضاب١ت أصاصٙا ٚ𝑢5 =  :   ٘ٛ 𝑢𝑛  ، اٌحد اٌعاَ ٌٍّتتا١ٌت 5

𝒖𝐧 (         ب = 𝟑𝟎 − 𝟓𝒏                

 un=5+(n-5)(-5)  ٠ىافئ n : un=u5+(n-5)r ٌد٠ٕا ِٓ أجً وً عدد طب١عٟ :لأن 

  n:  un=30-5nِٓ أجً وً عدد طب١عٟ ِٓ :  ٚبعد إٌشس ٚ اٌتبض١ظ ٔجد 

𝑺𝒏اٌّجّٛع  (2 = 𝒖𝟏 + 𝒖𝟐 + ⋯ + 𝒖𝒏      ٞٚ٠ضا: 

 (أ      
–𝟓𝒏𝟐+𝟓𝟓𝒏 

𝟐
 𝑺𝒏 = 

n:  𝑺𝒏 ٌد٠ٕا ِٓ أجً وً عدد طب١عٟ :لأن  =
𝒏

𝟐
 𝒖𝟏 + 𝒖𝒏  

𝑺𝒏  :٠ىافئ  =
𝒏

𝟐
 𝟐𝟓 + 𝟑𝟎 − 𝟓𝒏  

: ٠ىافئ
–𝟓𝒏𝟐+𝟓𝟓𝒏 

𝟐
 𝑺𝒏 =    

3)  𝑣𝑛 ِتتا١ٌت ٕ٘دص١ت أصاصٙاq  ِٛجب تّاِا ِٚعسفت بــ :  𝑣3 = 18  ٚ 𝑣5 =  : فإْ   2

=q (      ج
𝟏

𝟑
                        

v5=v3.q:لأن   
2     

 ِٕٗ ٚ 2=18.q
2   

qٔجد 
2
=

𝟏

𝟗
=q   َ مىً 

𝟏

𝟑
  لأْ الأصاس ِٛجب تّاِا                   

4)  𝑤𝑛  ٍِٝتتا١ٌت ٕ٘دص١ت ِعسفت ع𝑁ٚ   ٛ٘ َحد٘ا اٌعا𝑤𝑛 = 5 × 2𝑛 حد٘ا اٌحادٞ اٌعاشس ،    

 0 (ج: ٘ٛ ٠10ٛافك باٌتسد٠د 

10لأن  = 5 × 210     ِٕٗ ٚ 𝑤10 = 5120   

10فإْ  ≡ 0 10  
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02 

1)  a   ٚb عدداْ طب١ع١اْ ح١ث :a=2024 ٚ b=1438  . 

  b   [5]3≡ ٚ ِٕٗ  [5]3≡1438 ٌد٠ٕا :  5 على bن باقً قسمت ًٌعث ( أ

  .3 ٘ٛ 5 عٍٝ bإذْ بالٟ لضّت 

   a≡-1[5]   إذْ [5](5-4)≡2024 ٚ ِٕٗ [5]4≡2024 ٌد٠ٕا :  a≡-1[5]تذقق أن ال -

b بٍهّ أن العدد  ( ب
2
+a

2
  .5ٌقبل القسمت على 

aٌد٠ٕا 
2
≡1[5]    ٚ ≡9[5]   b

2
a+  فإْ  

2
≡10[5]  b

2 

a+ٔجد أْ  
2
≡0[5]  b

2 
bإذْ 

2
+a

2
 ٠5مبً اٌمضّت عٍٝ 

   .5على  𝟑𝒏 بُاقً القسمت الإقلٍدٌت للعدد 𝒏 تبعا لقٍم العدد الطبٍعً ةسارد (2

3ٌد٠ٕا 
0
≡1[5]  ٚ 3

1
≡3[5] ٚ 3

2
≡4[5] ٚ 3

3
≡2[5] ٚ 3

4
  فإْ بٛالٟ اٌمضّت الإل١ٍد٠ت  [5]1≡

3ٌٍعدد 
n

 .4 تشىً ِتتا١ٌت دٚز٠ت دٚز٘ا 5 عٍٝ 
4k+3 4k+2 4k+1 4k  قٍمn 

2 4 3 1 

فإن بُاقً القسمت 

3الإقلٍدٌت للعدد 
n

 

 5على 

𝑨: ٌه باقً القسمت الإقلٍدٌت  للعدد الطبٍعً يعث (3 = 𝟏𝟒𝟑𝟖𝟐𝟎𝟐𝟐 +    .5  على 𝟐𝟎𝟐𝟒𝟏𝟒𝟒𝟓

1438 فإْ  2+505×4=2022  ٚ   [5]3≡1438ٌد٠ٕا  
2022

≡3
2022

[5]    

1438: إذْ 
2022

≡4[5]  

2024 ٚ  [5](1-)≡2024ٌد٠ٕا 
1445

≡(-1)
1445

2024 فإْ  [5]
1445

≡(-1) [5] 

14382022إذْ  + 20241445 ≡ 4 − 14382022أٞ    5 1 + 20241445 ≡ 3 5  

  .3 ٌُ 5 على  Aَ بالتالً باقً قسمت العدد 

𝑨𝒏ح١ث   ١ٌAnىٓ اٌعدد اٌطب١عٟ  (4 = 𝟑𝟒𝒏 + 𝟑𝟒𝒏+𝟏 + 𝟑𝟒𝒏+𝟐 + 𝟑𝟒𝒏+𝟑   

  .5   ٌقبل القسمت على 𝑨𝒏 العدد n أوً مه أجل كل عدد طبٍعً  تبٍان -

n 3ٌد٠ٕا ِٓ أجً وً عدد طب١عٟ 
4n

≡1[5]   ٚ 3
4n+1

≡3[5]   ٚ 3
4n+2

≡4[5]   ٚ 3
4n+3

≡2[5]   

 ٠ىافئ 

 n :An≡(1+3+4+2)[5]ِٓ أجً وً عدد طب١عٟ 

 . 5   ٌقبل القسمت على 𝑨𝒏 أٞ  An≡0[5]ٚ باٌتاٌٟ 
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= 𝒇 𝒙:    باٌعبازة 𝑅 اٌداٌت اٌعدد٠ت اٌّعسفت عٍٝ fٌتىٓ   𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟗𝒙  

 (    O ; 𝑖   ; 𝑗) تّث١ٍٙا اٌب١أٟ فٟ اٌّعٍُ ِتعاِد ٚ ِتجأش    ٚ ١ٌىٓ 

  . ∞+  َ  ∞−ب وٍاٌت الدالت عىد ادس .1

𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒙𝟑 = −∞ 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒙𝟑 = +∞ 

= 𝒇′ 𝒙   : 𝒇′ 𝒙ب ادس .2 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟗 

ًّ ث .3   .𝒇ن اتجاي تغٍر الدالت يع

f'(x)=0 ٠ىافئ x=1  ٚأ x=3  

-∞              1               3              +∞ x 

+             0    -         0               +       f'(x) 

 .[3، + ∞[ٚ  ]-∞ ، 1]ٚ ِتزا٠دة تّاِا عٍٝ اٌّجا١ٌٓ  [ 1 ، 3] ِتٕالصت تّاِا عٍٝ  fاٌداٌت 

  .𝑓ي جدٚي تغ١ساث اٌداٌت ٞشهث .4

 

-∞              1               3                  +∞ x 

+             0    -         0            +          f'(x) 

4                               +∞    

 

-∞                                  0                         

f(x) 

 

= 𝒇 𝒙 :    ٌد٠ٕا   𝑥  ِٓ  𝑅ب١ّٓ أْ ِٓ أجً وً  .5 𝒙 𝒙 − 𝟑 𝟐.  

= 𝒇 𝒙 : ٌد٠ٕا x  ِٓ Rٌد٠ٕا ِٓ أجً وً  𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟗𝒙 

= 𝒇 𝒙 : ٌد٠ٕا x  ِٓ R ِٓ أجً وً ٠ىافئ 𝒙(𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟗) 

= 𝒇 𝒙 : ٌد٠ٕا x  ِٓ R ِٓ أجً وً ٠ىافئ 𝒙(𝒙𝟐 − 𝟐 × 𝒙 × 𝟑 + 𝟑𝟐) 

= 𝒇 𝒙 : ٌد٠ٕا x  ِٓ R ِٓ أجً وً ٠ىافئ 𝒙(𝒙 − 𝟑)𝟐 

 ، طس٠مت اٌمضّت الإل١ٍد٠ت   ٕ٘ان طسق أخسٜ ٠جب أخر٘ا بع١ٓ الاعتباز   طس٠مت إٌشس 

زٞ الإحداث١اث  𝐶 ع١ّٓ ٔمظ تماطع إٌّحٕٝ .6 ّٛ  .  ِع ِح
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= 𝒇 𝒙 :    ِع ِحٛز اٌفٛاصً ٔضع  𝒙(𝒙 ٠ىافئ 𝟎 − 𝟑)𝟐 = 𝟎 

  𝒇 𝒙 = 𝒙 ٠ىافئ 𝟎 = 𝒙)أٚ 𝟎 − 𝟑)𝟐 = 𝟎 

  𝒇 𝒙 = 𝒙 ٠ىافئ 𝟎 = 𝒙 اٚ 𝟎 = 𝟑 

ز حاًِ   ِع  𝐶  تماطع إٌّحٕٝتٟٔمظ ّٛ  0) ذاث الأحداث١اث A ٚ Oاٌفٛاصً ّ٘ا إٌمطت١ٓ ِح

 .عٍٝ اٌتست١ب  (0 ،0)ٚ  (3،

 x=0  ٚ f(0)=0:  ِع ِحٛز اٌتسات١ب ٔضع 

زحاًِ   ِع  𝐶 ٌّٕحٕٝٔمطت تماطع  ّٛ   .O اٌتسات١ب ٟ٘ اٌّبدأ ِح

 .  ٠مبً ٔمطت إٔعطاف ٠طٍب إحداث١ا٘ا  𝐶 ب١ّٓ أْ إٌّحٕٝ  .7

  𝒇′′  𝒙 = 𝟔𝒙 −  x=2  ٠ىافئf ”(x)=0   ٚ ع١ٍٗ 𝟏𝟐

-∞                        2                         +∞ x 

-               0                    +           f '(x) 

 ( 2 , 2)   ذات الإحداثٌات Ωٌقبل نقطة انعطاف   (C)و علٌه المنحنى 

-=f(2)=2 ٚ f' '(2) :ٌد٠ٕا  .2اٌتٟ فاصٍتٙا  فٟ إٌمطت   𝐶  ٌٍّٕحٕٝ  ∆ أوتب ِعادٌت اٌّّاس   .8

 y=-3x+8: ٟ٘  2اٌتٟ فاصٍتٙا  فٟ إٌمطت   𝐶  ٌٍّٕحٕٝ  ∆ ِعادٌت اٌّّاس   ٚ ِٕٗ 3

اٌّعطاة ثُ أعد اٌسصُ اٌصح١ح  (C2)ٚ (C1)إٌّاصب ِٓ ب١ٓ إٌّح١١ٕٓ  𝐶 أختاز إٌّحٕٝ  .9

 . عٍٝ ٚزلت الإجابت (Δ)ٚاٌّضتم١ُ 

(C2) 
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